Antoine Dumas



Pays: Canada
Langue: Français
Sexe: Masculin
Note: Sérigraphe

ISNI: ISNI 0000 0000 8077 8226 (Informations sur l'ISNI)

Antoine Dumas: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

"Kamouraska" (1970) de Anne Hébert avec Antoine Dumas comme Illustrateur "Chansons dans la mémoire longtemps" (1981) avec Antoine Dumas comme Illustrateur



Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Personnes ou collectivités en relation avec "Antoine Dumas" (7 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que			
Jean Demers	1 00	Louis Desaulniers	3 ?
Service Typographique. Montréal	6 ♥		
Personnes ou collectivités liées en tant que	auteur du texte	(1)	
Anne Hébert (1916-2000)	3 ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que			
Serge Bourdon	3 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que	éditeur comme	rcial (1)	
Art global	3 ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que			
Centre culturel canadien. Paris	3 ?		
Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			

Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans IdRef	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata	
Notice correspondante dans Wikipedia Francophon		